

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA

Nacrt prijedloga Izmjena i dopuna Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu

UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO, SOCIJALNU SKRB I HRVATSKE BRANITELJE

Početak savjetovanja
11. lipnja 2024.

Završetak savjetovanja
16. lipnja 2024.

RAZLOG DONOŠENJA

Predložene Izmjene i dopune Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu predstavljaju usklađenje s Izmjenama i dopunama Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu Zagrebačke županije.

U dijelu Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu došlo je do izmjena i dopuna, od čega kao najvažnije navodimo:

- uvođenje nove aktivnosti „Sufinanciranje redovne djelatnosti ustanove“, odnosno Doma zdravlja Zagrebačke županije u iznosu 800.000,00 eura. Osigurana su sredstva za troškove tekućeg i investicijskog održavanja i za troškove nabave medicinskog materijala i sirovina obzirom da iznos decentraliziranih sredstava nije dostatan za pokriće stvarnih troškova održavanja Doma zdravlja Zagrebačke županije, a cijena potrošnog materijala je porasla za 8,3% u ovoj godini. Radi se o jednoj od mjera za otklanjanje utvrđenih uzroka nastanka negativnog poslovanja Doma zdravlja Zagrebačke županije koju je Upravno vijeće Doma zdravlja na prijedlog ravnatelja prepoznalo i prihvatilo kroz dokument koji prikazuje analizu i ocjenu financijskog stanja za 2023. godinu i prijedlog mjera za otklanjanje uzroka gubitka Doma zdravlja Zagrebačke županije. Cilj aktivnosti je povećanje financijske stabilnosti u redovnom poslovanju Doma zdravlja Zagrebačke županije kroz pomoć za troškove redovnog poslovanja, te osiguran redovan rad i poslovanje Doma zdravlja kao nositelja zdravstvene zaštite na primarnoj razini zdravstvene djelatnosti;
- povećanje sredstava za aktivnost „Financiranje nabave medicinskih vozila za Zavod za hitnu medicinu ZZ“ obzirom da je došlo do porasta cijene nabave medicinskih vozila i da se planira nabaviti jedno dodatno sanitetsko vozilo (umjesto dosadašnjih četiri).

Ostale promjene se odnose na sljedeće:

- povećanje sredstava za aktivnost „Zdravstvena ekologija“ prema zahtjevu Zavoda za javno zdravstvo Zagrebačke županije zbog povećane potrebe kontrole vode na parametar *Legionella* spp;
- usklađenje unutar preventivno-zdravstvenih Zavoda za javno zdravstvo Zagrebačke županije, sve unutar odobrenih sredstava;
- uključivanje ambulante Bedenica u program sufinanciranja ambulanti na ruralnim područjima;
- izrada Socijalnog plana Zagrebačke županije za razdoblje 2025.-2027., uz savjetodavne usluge konzultanta, sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi i metodologiji koju je donijelo

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u Pravilniku o jedinstvenoj metodologiji za procjenu potreba;

- usklađenje sredstava prema očekivanoj realizaciji za aktivnosti „Mrtvozorenje, obdukcije, pokop“ i „Rekonstrukcija Ispostave Sveti Ivan Zelina“, te povećanje sredstava za aktivnost „Jačanje suradnje zdravstvenih i socijalnih dionika“ zbog rasta troškova najma i usluga obilježavanja značajnih datuma i događanja u području zdravstva i socijalne skrbi.

Promjena je utjecala na ukupno osigurana sredstva u okviru strateških ciljeva 1., 2., 4. i 5., kao i na sveukupno osigurana sredstva za provedbu Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu.

Obzirom na činjenicu da su u izradi Nacrta prijedloga Izmjena i dopuna Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu prethodile brojne aktivnosti koje su uključile sve relevantne čimbenike u sustavu zdravstva na području Zagrebačke županije, smatramo opravdanim provesti savjetovanje s javnošću o Nacrtu prijedloga Izmjena i dopuna Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu u kraćem vremenskom razdoblju.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 16. lipnja 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt prijedloga Izmjene i dopune Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu, putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će javno dostupni na internetskoj stranici Zagrebačke županije, te priloženi uz prijedlog Izmjena i dopuna Akcijskog plana javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu, o kojima će raspravljati Županijska skupština Zagrebačke županije.

KOORDINATOR ZA
SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU
Renata Zgurić, dipl. iur.

